

理 性

學員在難中很難看到事情的因由、但不是沒有辦法，當靜下心來用大法衡量一下就可以看到事情的本質。有學員說、爲了證實法都到拘留所、被勞教、判刑才是最好的修煉。學員們哪不是這樣啊，走出來用各種方式證實法是偉大的行爲，但决不等於非要被邪惡所抓走，如果是這樣，爲甚麼走出來的學員上訪中還要要求釋放所有無罪被抓、被拘、被勞教、被判刑的學員哪？被抓不是目的，證實大法才是真正偉大的、是爲了證實大法才走出來，既然走出來也要能够達到證實法，才是真正走出來的目的。當有邪惡之徒問到你們是不是煉法輪功的時，可以不答理它、或採取其它回避方法、不要主動被邪惡帶走。

目前一直還有學員說我的法身叫其如何如何做的，從而走入極端，我多次談到假的法身才會直接告訴學員如何做的、而且、總是在有學員強烈的執著着甚麼事時才會有假法身的出現。因爲舊勢力的目的就是破壞，學員有很強烈的執著時、嚴格地說那時的行爲根本就是魔性的表現、是感情帶動下的行爲、不是理性的、所以邪惡才會出現。今後也要注意，所有說我法身直接叫其如何做的都是假法身。

作爲大法弟子，你們今天的表現是偉大的，你們這一切善的表現、就是邪惡最害怕的。因爲打擊善的一定是邪惡的。目前它們破壞學員與大法，所有采用的行爲都是極其邪惡的、見不得人的、怕曝光的。一定要將它們的邪惡叫世人知道，也是在救渡世人，除盡邪惡的同時圓滿自己、强大法在世間的體現，你們知道嗎？你們現在所做的一切已經爲大法、爲大法的修煉者、樹立了最最偉大而永遠的威德，當歷史走過這一頁時，留下來的世人會看到你們的偉大，未來的神會永遠記着這偉大的歷史時期。用理智去證實法、用智慧去講清真象、用慈悲去弘法與救渡世人，這就是在建立覺者的威德。

李洪志

2000年8月9日